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Передмова 
Посібник “Theoretical Grammar: Exercises, Practical Tasks and Tests”, 
розроблений автором у вигляді збірника вправ, практичних завдань 
і тестів з теоретичної граматики сучасної англійської мови, є цінним 
доробком і своєчасним навчально-методичним продуктом. Він може 
надати серйозної допомоги як викладачам, так і слухачам курсу «Тео-
ретична граматика англійської мови».

Матеріал рукопису зорієнтований на студентів філологічних спеці-
альностей вищих навчальних закладів і призначений для закріплення 
та практичного засвоєння матеріалу нормативного курсу з теоретич-
ної граматики сучасної англійської мови. 

Актуальність посібника визначається його своєчасністю, оскільки 
на сьогодні на українському видавничому ринку ще бракує подібних 
підручників і посібників.

Матеріал посібника є вдумливо дібраним, вдало системно орга-
нізованим, що сприяє розвитку чіткого розуміння системно-структур-
ного характеру мови та механізмів і законів, згідно з якими функціо-
нує граматична система мови як одна з основних мовних підсистем. 
Підручник складається з  15 розділів й  представляє ключові питання 
морфології та синтаксису сучасної англійської мови. Кожний розділ 
залучає студентів до роздумів над найактуальнішими лінгвістичними 
проблеми. У  ході виконання запропонованих завдань студенти зна-
йомляться з цілісною панорамою поглядів стосовно певної проблеми, 
що розглядається, водночас отримуючи можливість представити влас-
ну критику та аргументувати своє бачення. 

Важливо підкреслити, що у ході виконання запропонованих у по-
сібнику завдань забезпечується формування у  тих, хто навчається, 
вміння аналізувати й  узагальнювати мовні явища не тільки окремої 
мови, а й мови взагалі. Автором приділяється особлива увага розвит-
кові наукового критичного мислення, формуванню навичок самостій-
ної науково-дослідної діяльності та підвищенню рівня наукової мовної 
культури студентів. Матеріал збірника може використовуватись як під 
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час аудиторних занять, так і для опановування питань, що виносяться 
на самостійне опрацювання.

Цінним у розробці слід вважати використання потенціалу таксо-
номії Б. Блума для формулювання завдань посібника з метою виве-
дення студентів на найвищі рівні когнітивних процесів, забезпечення 
осмисленого засвоєння матеріалу курсу з  теоретичної граматики та 
посилення  мотивації до  професійного зростання. В  посібнику пред-
ставлені вправи на інтерпретацію, наведення прикладів, класифікацію, 
узагальнення, порівняння, критику, оцінку переконливості аргументів 
«за» і «проти» тощо. 

Варто відзначити вправи Essay questions (відповісти у формі есе 
на  запропоновані питання). Виконання такого завдання передбачає 
самостійну роботу з науковою літературою: студенти навчаються сис-
тематизувати джерела, критично оцінювати, відокремлювати суттєве, 
визначати головне й формулювати власне бачення проблеми. 

До посібника дібрано багатий мовний матеріал із різностильових 
англомовних текстів, що безсумнівно позитивно позначиться на якості 
мовної діяльності студентів. 

В цілому, посібник є інноваційною навчально-методичною розроб-
кою і буде корисним для використання у системі вищої освіти України 
при підготовці сучасних фахівців-філологів. 

Кандидат філологічних наук,  
професор Ю. Ю. Романовська
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